PL — Nasobeni a déleni mimo obor nasobilek

(Nasobeni nasobkii deseti)

1) Katcin krok je dlouhy 50 cm. Kolik centimetrd ujde, kdyz udéla 4 kroky?
Jakou vzdalenost ujde, jestlize udéla 2, 5, 7, 3, 9, 6, 8, 10 krokt?
Kolik je to metra a kolik centimetri?

Pocet krokii po50cm | 4 2 5 7 3 9 6 8 10
cm

2) Vypocitej. Nasobeni a déleni budeme provadét pied séitanim a od¢itanim.

50+40.3=50+120= 40 +6 .60 = 40 + 360 =
40 +20.9= 60+7.70=
80+9.90= 90 +4.80 =
30 +50.4 = 20+7.50=
20+60.7= 30+8.70=

3) V jednom pytli je 50 kg brambor. Jedlickovi koupili na zimu 4 pytle brambor.
Kolik kilogramil brambor Jedli¢kovi uskladnili?

Zapis: Vypocet:

Odpoved:




4) Vypocitej. Dané ¢islo nasobime stem tak, ze k tomuto ¢islu pfipiseme dvé nuly.
Nasobeni budeme provadét pred s¢itanim a odcitanim.

5.100=___  7.100=___  4.100=__  100.7=___
8.100=___  2.100=___  9.100=___  100.4=
3.100=___  4.100=___  6.100=___  100.8=
5.100 + 20 = 8.100 + 61 =
3.100 + 36 = 7.100+72=
100.9-50 = 100.4-36 =
100.6-81 = 100.2-57 =

5) Slovni uloha ¢. 16

Zapis: Vypocet:

Odpoved:




